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Ваш надежный помощник

 

Помічник керівника, 15000 грн.
 

Полтава,   4 декабря 2024
 

Компания: Мастер Автотрейд  (https://jobs.ua/company/id/1638789) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Офисный персонал, Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Компанія «Мастер Авто», яка працює в сфері продажу запчастин та аксесуарів до іномарок в зв’язку з постійним зростанням
продажів відкриває конкурс на вакансію помічника керівника. Збільшуємо доходи компанії щороку в 2,5 рази і у нас виникає
все більше завдань, які потрібно вирішувати. Тому нам потрібні люди, які допоможуть нам у цьому, а також збільшать свої
особисті доходи.

У нас Ви отримаєте:

Графік роботи: з понеділка по п’ятницю, з 9:00 до 18:00.
Заробітну плату: від 15 000 — 25 000 грн.
Можливість проявити себе в різних напрямках: маркетингу, логістиці, найму та бухгалтерії. А також можливіть
кар'єрного зростання до керівника одного із цих відділів.
Навчання та розвиток за наш рахунок. Ми постійно проходимо навчання у кращих спеціалістів вартістю до декілька
тисяч доларів і потім абсолютно безкоштовно навчаємо наших співробітників.

Одні з основних завдань помічника керівника:

Виконання доручень керівника.

Оформлення, контроль та відслідковування замовлень від постачальників, взаємодія з менеджерами постачальників.
Вирішення поточних проблем та виконання інших завдань, пов’язаних з діяльністю компанії.
Допомога у веденні та підтримці актуальності сторінок компанії в соціальних мережах instagram та facebook.
Допомога у gланування та публікації контенту в соціальних сторінках, взаємодія з підписниками.
Допомога у підборі та наймі нового персоналу: підготовка оголошень, допомога в підготовці та проведенні співбесід,
навчання та адаптація нових працівників.

Ми будемо раді бачиті вас в нашій команді, якщо:

ви привітна, уважна та відповідальна людина;
вам подобається навчатися і ти не боїшся великого обсягу роботи;
ви вірете в себе, вмієте ставити цілі та досягати їх.
Також пишіть нам на телеграм t.me/master_avto_hr де ми з вами зв’яжемось за декілька хвилин.

Контактная информация
 

Контактное лицо: МастерАвто
 

Адрес:
Полтава, вул. Серьогіна
17
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